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1 июня 2023 г.

Proč se Rusko přátelí s nejchudší africkou zemí Eritrea
putin-today.ru/archives/181898

Tato země v OSN neustále volí Rusko. Možná ještě častěji než Sýrie
nebo Venezuela. Už jsou vtipy, že to dělá jen proto, aby o ní alespoň
někdo na světě slyšel.

Řekněme, že jako člověku, který „vyrostl“ na starých sovětských
mapách, se Eritrea zdá být nějakým novotvarem. Jde o to, že země
získala nezávislost až v roce 1993 (oddělila se od Etiopie v důsledku
občanské války). Letos jí tedy bude 30 let.

Dá se vyjmenovat antiratingy na dlouhou dobu, do kterých se tato
země sebevědomě započítává po celých 30 let své existence: jedna
z nejnižších životních úrovní, jeden z nejtotalitnějších režimů,
nejnižší míra svobody slova v svět, atd.

Prezident Putin však v Kremlu svobodně přijímá prezidenta Isaiase
Afewerkiho a uvádí, že s touto zemí plánuje podepsat smlouvu o
spolupráci.

https://www.putin-today.ru/archives/181898
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Setkání dvou prezidentů. Mimochodem, prezident Eritreje vládne 30 let a za
celou tu dobu ho nikdo nikdy nezvolil. Volby prostě nebyly.

Proč tedy potřebujeme Eritreu? 
 Pro naše odpůrce je to vše dalším důvodem k „smát se Rusku“.

Takoví jsou její přátelé. Ne Francie nebo Itálie, ale nějaká Eritrea...

No, za prvé si myslím, že být přáteli je vždy lepší než nebýt přáteli.
Podle mého názoru je to zřejmý fakt. A není nutné být přáteli kvůli
nějakému prospěchu (i když výraz „přátelství mezi státy“ nemám
moc rád).

 
Co je špatného na tom, že obě země mají dobré vztahy a nehádají
se? Obecně by všechny země měly mít takové vztahy a
spolupracovat, a ne stavět vojenské bloky a tahat zbraně k cizím
hranicím (pozn. Američanům a Britům).
Za druhé, stačí se rychle podívat na mapu, abyste pochopili, že
nezáleží na jejich HDP a indexu lidského rozvoje. Eritrea je cenná
především pro svou geografickou polohu.
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Už jsem jednou psal, že „vážní strýcové“, kteří vlastní tento svět (no,
nebo alespoň ovládají jeho významnou část), aby si udrželi svou
moc, se nejprve starali o kontrolu nejdůležitějších námořních
obchodních cest. .

Řeč je o Američanech a Britech, kteří "úžasnou" shodou okolností
mají vojenské základny poblíž všech hlavních mořských průlivů a
kanálů.

Ano, tato planeta je uspořádána tak, že pokud se na ní chcete
reprezentovat, a tím spíše, pokud chcete být velmocí, musíte prostě
ovládat moře.

Tentýž Tchaj-wan je pro USA tak nezbytný nejen kvůli
mikroelektronice. Rostliny a vzít ven může být v průběhu času.
Tchaj-wan je v první řadě „nepotopitelná“ letadlová loď u pobřeží
Číny. Hegemon nemůže ztratit tento ostrov.
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SSSR svého času také docela dobře ovládal oceány, měl jak
mocnou flotilu, tak spřátelené státy po celém světě, kde by tato flotila
mohla, když ne sídlit, tak alespoň odpočívat a doplňovat zdroje.

V důsledku kolapsu v 90. letech Rusko všechny tyto pozice ztratilo a
vrátilo se o staletí zpět (Ruské impérium se také cítilo v oceánech
mnohem jistěji než Rusko před 20 lety).

Moře je pro nás cizí prostředí. Obecně jsme tam „nikdo“. Alespoň
donedávna tomu tak bylo.

Věci se však pomalu mění. Námořní základna v Sýrii je jedním z
prvních „zvonů“, které se Rusko rozhodlo vrátit do oceánů.

Tato základna v Tartusu nám alespoň umožňuje dostat se za Černé
moře a snížit naši závislost na tureckých (NATO) úžinách.
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Stát Eritrea se také nachází na jedinečném místě. Cesta ze
Středozemního moře do Indického oceánu prochází hlavním
kanálem planety - Suezem.
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Šířka průlivu v nejužším místě je navíc pouhých 38 kilometrů.

Tzn., že tam teoreticky ani není potřeba mít flotilu, pobřežních baterií
je dost na to, aby dokázaly „uzavřít“ tuto cestu jakékoli lodi.

Z tohoto pohledu bude námořní základna v Eritreji ještě zajímavější
než základna v sousedním Súdánu, o které se také mluví.
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Teoreticky by základna v Eritreji mohla být umístěna na mnohem užším místě.

Eritrea je tedy klíčem k jedné z hlavních námořních cest planety.
Získání základny tam znamená vážný nárůst vojenské a politické
váhy.

Není tedy třeba se tomuto „přátelství“ smát. Eritrea může být velmi
užitečným spojencem.

Vysvětluji na prstech 
https://dzen.ru
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